



平成 26 年 12 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 豊 和 銀 行  
 代 表 者 名 取 締 役 頭 取 権 藤 淳  
 ( コード番号 8 5 5 9 福 証 )  
 問 合 せ 先 総 合 企 画 部 長 浜 野 法 生  
 ( T E L . 0 9 7 - 5 3 4 - 2 6 1 1 )

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 14 日に公表しました「平成 27 年 3 月期第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

記

【訂正箇所】

平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算説明資料(6 ページ)

平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算の概要 1. 損益状況

・表中に「貸倒引当金戻入益」の記載が漏れており、今回、訂正を行うものです。

<訂正前>

(単位：百万円)

		平成 26 年 9 月期	平成 25 年 9 月期比	平成 25 年 9 月期
臨時損益	23	800	294	1,095
不良債権処理額(25+26+27-28+29)	24	815	372	1,188
貸出金償却	25	194	966	1,161
個別貸倒引当金純繰入額	26	673	673	
債権売却損益	27	3	108	105
部分直接償却の実施に伴う償却債権取立益	28	52	19	71
その他	29	3	25	28
(貸倒償却引当費用 + )	30	( 1,119)	( 68)	( 1,188)
株式等損益(3 勘定戻)	31	43	16	27
退職給付費用(除く経費分)	32	15	14	1
その他臨時損益	33	13	80	66
経常利益	34	488	91	579
特別損益	35	54	50	3
うち固定資産処分損益	36	2	5	2
固定資産処分益	37	2	2	
固定資産処分損	38	0	2	2
うち減損損失	39	56	55	0
税引前中間純利益	40	434	141	576
法人税、住民税及び事業税	41	57	49	106
法人税等調整額	42	66	69	3
法人税等合計	43	123	20	102
中間純利益	44	311	162	473

< 訂正後 >

( 単位 : 百万円 )

		平成 26 年 9 月期	平成 25 年 9 月期比	平成 25 年 9 月期
臨時損益	23	800	294	1,095
不良債権処理額 (25+26+27-28-29+30)	24	815	372	1,188
貸出金償却	25	194	966	1,161
個別貸倒引当金繰入額	26	673	673	
債権売却損益	27	3	108	105
貸倒引当金戻入益	28	—	35	35
部分直接償却の実施に伴う償却債権取立益	29	52	19	71
その他	30	3	25	28
( 貸倒償却引当費用 + )	31	( 1,119)	( 68)	( 1,188)
株式等損益 ( 3 勘定戻 )	32	43	16	27
退職給付費用 ( 除く経費分 )	33	15	14	1
その他臨時損益	34	13	80	66
経常利益	35	488	91	579
特別損益	36	54	50	3
うち固定資産処分損益	37	2	5	2
固定資産処分益	38	2	2	
固定資産処分損	39	0	2	2
うち減損損失	40	56	55	0
税引前中間純利益	41	434	141	576
法人税、住民税及び事業税	42	57	49	106
法人税等調整額	43	66	69	3
法人税等合計	44	123	20	102
中間純利益	45	311	162	473

以 上

本件に関するお問合せ先 総合企画部 さいしよ 税所、蒲池 TEL 097 ( 534 ) 2608